Sy om

R -5« VI@DRARINA

P YAMAWA

SAEL_S_

L

YAMAWA

EEMRERNES—EROS-ETRT

—Ih¥\ L_H
ALN+SL oSSR




1-scvoapraznssnyys AUFSL BN

BIARUTE—BR

[M3~M6] Ds [M8~] Ds
- ] ,:><L — _ _
4
On 7 &s £ In T gs
mu |sm| mea-r |sex) & | & &) &) D5 | me| A mu w8 maar (ane| & | & |8 | & | R || A
M3 X0.5 P2 | VSAPQ30GL | 5P | 46 9 14 26 | 4 3 ¥ 2,660 M12X1.5 P3 |VSAPRO120L| 5P 82 | 26 42 85| 3 ¥ 5,550
M4 X0.7 P3 | VSAPR4.0IL 5P | 52 11 17 29 | 5 3 ¥ 2,660 M12X1.25 | P3 |VSAPRO12NL| 5P 82 | 26 42 85| 3 ¥ 5550
M5 X0.8 P3 | VSAPRS.0KL | 5P | 60 13 | 22 33 | 55 3 ¥ 2,710 M14X2 P4 |VSAPS014QL| 5P 88 | 26 45 | 105| 3 ¥ 7,640
M6 X1 P3 | VSAPR6.OML | 5P | 62 15 | 26 33 | 6 3 ¥ 2,740 M14X1.5 P3 |VSAPRO140L| 5P 88 | 26 45 | 105| 3 ¥ 7,640
M8 x1.25 | P3 | VSAPRBONL | 5P | 70 19 36 | 6.2 3 ¥ 3,580 M16X2 P4 |VSAPS016QL| 5P 95 | 26 48 | 125] 3 ¥ 10,300
M8 X1 P3 | VSAPR8OML | 5P | 70 19 36 | 6.2 3 ¥ 4,050 M16X1.5 P3 |VSAPRO160L| 5P 95 | 26 48 | 125| 3 ¥ 10,300
M10x1.5 P3 | VSAPRO10OOL| 5P | 75 23 38 | 7 3 ¥ 4,190 M18X2.5 P4 |VSAPSO18RL| 5P | 100 | 33 51 | 14 4 ¥ 13,500
M10x1.25 | P3 | VSAPROT1ONL| 5P | 75 23 38 | 7 3 ¥ 4,190 M18X1.5 P4 |VSAPS0180L| 5P | 100 | 33 51 | 14 4 ¥ 13,500
M10x1 P3 | VSAPRO1IOML| 5P | 75 23 38 | 7 3 ¥ 4,610 M20X2.5 P4 |VSAPS020RL| 5P | 105 | 33 50 | 15 4 ¥ 17,000
M12x1.75 | P4 |vsAPsot2pL| 5P | 82 | 26 42 85| 3 | ¥ 5550 M20X1.5 | P4 |VsaPso200L| 5P | 105 | 33 50 |15 | 4 | ¥17,000
%8y TERIDRUHELREBT 6O TEEYEL A,
&0 B 75 S 42 0 AJHE )
AU+SL HIIREHEHR AU+SL DITSBIA X — Y
wOHl # SyETEENER (m/min) HHI+ T RO
27 L2 SUS304 5~10 2L .: MT AR E
443 SCM.SCr 10~20 i
SREH S45~ 10~20 ;;g : ‘ \ X
iR S25C~S45C 10~20 : N HEM LA
E#%EMW ~S20C~S$S400 10~20 THI=Th ' p
TIVIERHY BINEEEBY ACADCZDC 20~30 10’“/;&@%20'“_"“;” 30m/min

MIRE : AU+SL M6X1

1D < FHEEEOXIFNE

QOFERUNANASIVBZRAL. EERMIBEEIC

#w Hl M SCM440

2yELTERE 15m/min

T R B ¢5.0

BULITRTS 9mm &BHR

B # %W A== T w2 (T7a—FT12TRIVEER)
7 El A AEMEIME GRR 72015 HR)

3000 Ti&DAEIRE

RiFstID <k

HRuiE AT AE! !

BVWCTHRELRYIDLLFHHZRR,

@7 LM -RAF—IVMHSAT VUV AMETDIRIEL
WHIMICBVNTYID L FHENRET -

CEAICIELTODER

QBT BIEBAH B DT, A= Fi#EDH R EEHH L TLZE 0,
QAT a5 5 O T GEY) YIS THEH L T2 S v,
QLEEAINDLIENHY TTOT. TAOMEERIIMHAICTREER L

BWTLEE W,

QETLATACTREAZAETLILENH) FTOT . REeMEBHLTL

&

Q@ LEZRMICH AT 2 BE 2RI 2 X5
LTS,
QEIMTH ML ACE 2 &R E 9

O EVEFER N RITDH 5 TR Ltalﬂf<f S,

QUIHI P IR IERD T E KK DR S D £ 3 O TP SO & 94T

STLEE N,

ZLomh EEE
Lo EEELTLZE W,

D 5 ol g A B PR

T104-0031 WRREFPRXFHE3-13-10 (FET—IL KEIL)

JU=4v)L PO /3T AV

‘9‘y|:°‘/7'?§?ﬁ$ﬁuwé . Im@0120-800-418

@ K—LR—Y

7 RUX @ https://www.yamawa.com/jp

-

ECOLOGY

RKROEHOITAT 73y
RECEEESALVBHOH EFNIE
B%IC L TREAFERICRVEATOET

NINVINVINAIEl (1) CEDOIVIZFPUVIY—ER (K) PELIYY—FYaFb

MYAMAWA
-

~

JOA-QMA14664

JQA-EM3465

SFAUSLA




